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l. Liczby naturalne w dziesigtkowym uktadzie pozycyjnym
Zadanie 7. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018

Monika poprawnie zaokraglita liczbe 3465 do pelnych setek 1 otrzymata liczbe x, a Pawel
poprawnie zaokraglit liczbe 3495 do pelych tysigcy i otrzymat liczbg y.

Czy liczby x i y sa rowne? Wybierz odpowiedz A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie
sposrad 1, 2 albo 3.

I poczatkowa liczba Moniki jest mniejsza od poczatkowej
A, | Tak, " | liczby Pawla.

poniewaz | 2. | cyfra tysigcy kazdej z poczatkowych liczb jest taka sama.

B. | Nie, 3. | otrzymane zaokraglenia roznig si¢ o 500.

Il. Dzialania na liczbach naturalnych
Zadanie 2. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

Pitki tenisowe zapakowano do 186 jednakowych pudetek. Do kazdego z tych pudetek wiozono
po 6 pitek.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli
jest fatszywe.

Liczba wszystkich spakowanych pitek jest podzielna przez 4. P F

Wszystkie te pitki mozna bytoby spakowac¢ do wiekszych pudetek — po
9 pitek w kazdym.

Zadanie 2. (0-1) - probny egzamin - kwiecien 2020
W liczbie pigciocyfrowe] 258#4, podzielnej przez 4 1 niepodzielnej przez 3, cyfre dziesiatek
zastapiono znakiem ,.#".

Jakiej cyfry na pewno nie zastapiono znakiem ,#"? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A.0 B. 4 C.6 D. 8

Zadanie 4. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018

Liczba x jest najmniejsza liczba dodatnig podzielng przez 3 14, a liczba y jest najwieksza liczbg
dwucyfrowa podzielng przez 21 9.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrdd podanych.

Najmniejsza wspolna wielokrotnos¢ liczb x 1 y jest rowna

A 72 B. 108 C. 180 D. 216
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lll. Liczby catkowite
Zadanie 7. (0-1) - préobny egzamin - kwiecien 2020

Marta przygotowala dwa zetony takie, ze suma liczb zapisanych na obu stronach kazdego
zetonu jest rowna zero. Widok jednej ze stron tych Zetonow przedstawiono ponizej.

Zeton 1. Zeton 2.

Jakie liczby znajdujg sie na niewidocznych stronach tych zetonow? Wybierz wlasciwag
odpowiedz sposrod podanych.

A.-251-8 B.-2518 C.251-8 D.2518

IV. Ulamki zwykle i dziesietne

V. Dziatania na utamkach zwyktych i dziesietnych
Zadanie 3. (0-1) - prébny egzamin - kwiecien 2020

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Wartos¢ wyrazenia 4.3 9 jest rowna

8
A —— B.—4 C.-7 D. - =
3 3

Zadanie 2. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz sposréd
oznaczonych literami C' i D .

Wartos¢ wyrazenia 4,5 : 0, 75 jest réwna wartosci wyrazenia A / B.

450
T 75

45
B. 7

Wartos$¢ wyrazenia 1, 25 - 0, 4 jest réwna wartosci wyrazenia C / D .
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VI. Obliczenia praktyczne

Zadanie 3. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

Ktora z ponizszych nierownosci jest prawdziwa? Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

25 23 5 _:5 13 39 : b L o &
A=<= B.—4+=>% Cc—m - 35— B = —
9 9 4. 2 17 17 12 13

Zadanie 4. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

Dane sa trzy wyrazenia:
.6-12 .6:1,2 m.7,25—2=
3 4
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Liczbami calkowitymi sa wartosci wyrazen

AL LTI B. Tylko il C. Tylko I1'i 11 D. Tylko 1'i 1.

Zadanie 5. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

Asia wziela udzial w zajeciach teatralnych. Zajecia skladaly sie z 2 czesci. Kazda czesc¢ trwala
tyle samo minut. Pomiedzy pierwsza a druga czescia byla 10-minutowa przerwa. Zajecia
rozpoczely sie o godzinie 17:45, a zakonczyly o godzinie 19:05.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Druga czes¢ zajec rozpoczela sie o godzinie

A. 18:20 B. 18:25 C. 18:30 D. 18:35

Zadanie 17. (0-3) — egzamin prébny marzec 2021
Na rysunku pokazano plan dwdch drég, ktérymi Ula chodzi do szkoly.

,&7 800 m
dom Uli <
N 2
s ~
~ 600 m
~
Legenda ~
~
droga A N
- == == drogaB :D
szkota

Przyjmij, ze Ula porusza sie ze stalg predkoscia 4 kTm Oblicz, o ile minut krocej Ula idzie
do szkoly drogg B niz droggq A. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 4. (0-1) - prébny egzamin - kwiecien 2020

Miejscowosci A 1 B polozone na przeciwleglych brzegach jeziora sa polaczone dwiema
drogami — droga polng prowadzaca przez punkt P i droga lesna prowadzaca przez punkt L.
Dhugosé¢ drogi polnej APB wynosi 10 km, a dlugos¢ drogi lesnej ALB jest rowna 6 km.

Matylda 1 Karol wyruszyli na rowerach z miejscowosci A do miejscowosci B o godzinie
10:00. Matylda jechala droga lesna, a Karol — droga polna. Srednia predkos¢ jazdy Matyldy

wynosita 15%, a srednia predkos¢ Karola byta rowna 20 kTm .

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Do miejscowosci B Karol przyjechat wczesniej niz Matylda. P F

Matylda przyjechala do miejscowosci B o godzinie 10:24. P F

Zadanie 5. (0-1) - probny egzamin - kwiecien 2020

Na treningu odmierzano za pomoca aplikacji komputerowej 15-minutowe cykle ¢wiczen,
ktore nastgpowaly bezposrednio jeden po drugim. Ola zaczela ¢wiczy¢, gdy pierwszy cykl
trwal juz 2 minuty, a skonczyla, gdy do konca trzeciego cyklu zostalo jeszcze 7 minut.

Ille Iacznie minut Ola ¢wiczyla na zajeciach? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. 36 B. 35 C.24 D. 21

Zadanie 6. (0-1) - prébny egzamin - kwiecien 2020

Oskar jest o 6 lat starszy od swoich braci blizniakéw. Obecnie Oskar i jego dwaj bracia maja
razem 42 lata.

Ile lat ma obecnie kazdy z blizniakéw? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A 18 B. 16 C. 14 D. 12

Zadanie 19. (0-3) - prébny egzamin - kwiecien 2020

Pan Kazimierz przejechal trase o dlugosci 90 km w czasie 1,5 godziny. W drodze
powrotnej t¢ samg tras¢ pokonal w czasie o 15 minut krotszym. O ile kilometréw na
godzing byla wigksza jego sSrednia predkos¢ jazdy w drodze powrotnej? Zapisz
obliczenia.
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Zadanie 2. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018

Ponize) zamieszczono fragment etykiety z jogurtu o masie 150 g.

Wartos¢ odzyweza w 100 ¢
energia 290 kJ / 69 kcal
thuszez 30¢g
w tym kwasy nasycone 19¢g
weglowodany 59¢g
w tym cukry 59¢
blonmk 0g
biatko 460
sol 0,15
wapn 167 mg*
witamina B2 0.25 mg*

*1mg=0,001g

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrdod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrid oznaczonych literami C i D.

Zjedzenie calego jogurtu dostarcza organizmowi okolo | A | B | wapnia.

A. 167 mg B. 250 mg

Zjedzenie calego jogurtu dostarcza organizmow:1 | C | D | razy wiece) biatka mz
witaminy B2.

C. 184 D. 18 400

Zadanie 6. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018

Predkosc rozchodzenia si¢ impulsu elektrycznego u czlowieka wynosi okolo 2 metrow na
sekundg. U roslin impuls elektryczny moze rozchodzic¢ sie z predkoscia okolo 60 centymetrow
na minutg.

Ile razy predkos¢ rozchodzenia si¢ impulsu elektrycznego u czlowieka jest wieksza od
predkosci rozchodzenia si¢ impulsu elektrycznego u roslin? Wybierz wlasciwg odpowiedz
sposrod podanych.

A. W przyblizeniu 2 razy.

B. W przyblizeniu 20 razy.
C. W przyblizeniu 200 razy.
D. W przyblizeniu 2000 razy.
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Zadanie 21. (0-3) - prébny egzamin - grudzien 2018

Ania postanowila pojecha¢ autobusem do babci do miejscowosci Sokélka. Z domu wyszla
o godzinie 8:00, kilka minut czekala na przystanku, a nastepnie jechala autobusem. Do
Sokoélki dotarla o godzinie 9:30 i tam na przystanku spotkala si¢ z babcig. Na wykresie

w sposdb uproszezony przedstawiono zalezno$¢ predkosci, z jaka poruszala si¢ Ania, od
czasu.

predkosc A
60 km/h
6 km/h
+——> ocodzina
8:00 8:10 8:15 9:30 ¢

Oblicz dlugos§¢ trasy pokonanej przez Ani¢ od wyjscia z domu do chwili spotkania
z babceia. Zapisz obliczenia.

Zadanie 3. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Tata Bartka przed wyjazdem z Krakowa do Warszawy analizuje niektore bezposrednie polaczenia
miedzy tymi miastami. Do wyboru ma cztery polaczenia przedstawione w ponizszej tabeli.

Gu#zma Gl?dzma Srodek Dlugos¢ | Cena
wyjazdu przyjazdu do transportu trasy biletu
z Krakowa Warszawy
1:35 6:30 autobus 298 km 27 7t
2:32 5:12 pociag 293 km 60 zi
5:00 8:48 pociag 364 km 65 zt
5:53 8:10 pociag 293 km 49 7

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Za przejazd w najkrotszym czasie nalezy zaplacic 49 zl. P F

Zgodnie z rozkladem jazdy tylko przejazd autobusem trwa dluzej niz 4 godziny. P F
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Zadanie 6. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Jacek 1 Ola testuja swoje elektryczne deskorolki. W tym celu zmierzyli czasy przejazdu na trasie
400 m. Ola pokonala te trasg w czasie 160 s, a Jacek — w czasie 100 s.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Roznica srednich predkosci uzyskanych przez Jacka i przez Oleg jest rowna

A, 1,5 KM B, 5.4 KM C. o km D. 14,4 XM
h h h h

VII. Potegi o podstawach wymiernych

Zadanie 7. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

68

Wartos¢ wyrazenia P jest rowna

A. 32 B. 34 C.22-3¢8 D. 2%- 38
Zadanie 5. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Narysowany kwadrat nalezy wypelnic tak, aby iloczyny liczb w kazdym wierszu, kazdej kolumnie
1 na obu przekatnych kwadratu byly takie same.

51 5 5*
5 5°
51

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

lloczyn liczb na przekatnej kwadratu jest rowny 5" . P F

W zacieniowane pole kwadratu nalezy wpisaé liczbe 5. P F
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VIIl. Pierwiastki

Zadanie 8. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Wartosé wyrazenia /1 + % jest rowna . A1l 1—52 B.1—

12

Wartos¢ wyrazenia . 3 +§ jest rowna . C. 1;

|
o
[
|

Zadanie 8. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018
Dana jest liczba a = 3«,5—4.

Uzupelnij poniisze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Liczba o 2 wigksza od liczby a jestrowna | A | B |. A. 5\6—4 B. 3«/5—2

Liczba 2 razy wigksza od liczby a jestrowna| C | D | C. 634 -8 D. 64/2 -8

Zadanie 14. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba a =+/125—1 jest . A. mniejszaod 10  B. wigksza od 10
Liczba b =46 —10 jest . C. ujemna D. dodatnia

IX. Tworzenie wyrazen algebraicznych z jedng i z wieloma zmiennymi

Zadanie 10. (0-1) - prébny egzamin - kwiecien 2020

Sprzedawca kupil od ogrodnika roze 1 tulipany za laczna kwotg 580 zl. Jeden tulipan
kosztowal 1,20 zl, a cena jednej rozy byla rowna 4 zl. Sprzedawca kupit o 50 tulipanow
wigce) niz roz.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Jesli liczbe zakupionych tulipanéw oznaczymy przez ¢, to podane zaleznosci opisuje rownanie
A, 1,2(t +50) + 41 = 580

B. 1.2(t—50) + 4r = 580

C. 1,2t +4(r—50) = 580
D. 1,2t +4(r + 50) = 580
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Zadanie 11. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018

O liczbie x wiemy, 7e % tej liczby jest o % wigksza od % te) liczby.

Ktore réwnanie pozwoli wyznaczy¢ liczbe x? Wybierz wladciwa odpowiedz sposrod
podanych.

Informacje do zadan 8.,9. - przyktadowy grudzien 2017

Punkt kratowy to miejsce przecigcia si¢ linii kwadratowej siatki. Pole wielokata, ktérego wierzchotki
znajduja si¢ w punktach kratowych kwadratowe;j siatki na plaszczyznie, mozna obliczy¢ ze wzoru
Picka:

P=W+lB—l,
2

gdzie P oznacza pole wielokata, W — liczbe punktow kratowych lezacych wewnatrz wielokata, a B —
liczbe punktow kratowych lezacych na brzegu tego wielokata.

W wielokacie przedstawionym na rysunku W =3 oraz B=5, zatem P=4,5.

Zadanie 8. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Wewnatrz pewnego wielokata znajduje si¢ 5 punktow kratowych, a na jego brzegu jest 6 punktow
kratowych.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Pole tego wielokata jest rowne

A.6 B. 6.5 C.7 D.7.5
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Zadanie 9. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami C i D.

Wielokat, ktorego pole jest rowne 15, moze miec B punktow kratowych lezacych na brzegu
wielokata.

A.7 B.8

Pole wielokata, ktory ma dwukrotnie wigcej punktow kratowych lezacych na brzegu wielokata niz
punktow lezacych wewnatrz, wyraza sig¢ liczba

C. parzysta D. nieparzysta

X. Przeksztalcanie wyrazen algebraicznych. Sumy algebraiczne i
dziatania na nich

Zadanie 10. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

Zaleznos¢ miedzy liczba przekatnych (k) a liczba bokow (n) wielokata wypuklego okresla wzor
k = n(n-3)
==

Ocen prawdziwosc¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Liczba przekatnych w dwunastokacie wypuklym jest trzy razy wieksza od P F
liczby przekatnych w czworokacie wypuklym.

Liczba przekatnych w osmiokacie wypukiym jest o 11 wieksza od liczby P .
przekatnych w szesciokacie wypuklym.

XI. Obliczenia procentowe

Zadanie 6. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

Cene laptopa obnizono najpierw o 15%, a pozniej o 150 zi. Po obu obnizkach laptop kosztuje
2400 zi.

Ocen prawdziwosc¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli

jest falszywe.
Przed tymi dwoma obnizkami laptop kosztowat 3000 zi. P F
Po obu obnizkach cena laptopa stanowi 85% ceny poczatkowej. P F
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Zadanie 1. (0-1) - probny egzamin - kwiecien 2020

Na diagramie kolowym przedstawiono procentowy udzial sokow o roznych smakach, ktore

zostaly sprzedane podczas festynu. Najmniej sprzedano soku pomidorowego, tylko
15 kartonow, a najwigcej — soku jabtkowego.

sok
sok pomidorowy
grejpfrutowy
30,0% \
OOt \ sok
jabtkowy
50!( // RN J 37 5%
pomaranczowy g
20,0%

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Sprzedano facznie 125 kartonow sokow.

Sprzedano o 30 kartonow wiecej soku jablkowego niz pomidorowego.

Zadanie 3. (0-1) - probny egzamin - grudzien 2018

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

120% liczby 180 to tyle samo, co 180% liczby 120.

20% liczby 36 to tyle samo, co 40% liczby 18.

Zadanie 20. (0-3) - prébny egzamin - grudzien 2018

W wyborach na przewodniczacego klasy kandydowalo troje uczniow: Jacek, Helena
i Grzegorz. Kazdy uczen tej klasy oddal jeden wainy glos. Jacek otrzymal 9 glosow, co

stanowilo 36% wszystkich glosow. Helena otrzymala o 6 gloséw wiecej niz Grzegorz.
Oblicz, ile gloséw otrzymala Helena, a ile — Grzegorz. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 12. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Maja grala z przyjaciolmi w ekonomiczna grg strategiczna. W trakcie tej gry zainwestowata w zakup
nicruchomosci 56 tys. gambitow — wirtualnych monet. Po uplywie 30 minut odsprzedala g
nieruchomos¢ za 280 tys. gambitow.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Wartos¢ nieruchomosci od momentu jej zakupienia do momentu sprzedazy

A. wzrosta o 500%. B. wzrosla o 400%. C. wzrosla o 80%. D. wzrosta o 20%.

Xll. Réwnania z jedng niewiadoma

Zadanie 22. (0-3) - przyktadowy grudzien 2017

W wypozyczalni Gierka za wypozyczenie gry planszowej trzeba zaplaci¢ 8 zl za 3 dni
i dodatkowo po 2,50 zl za kazdy kolejny dzien wypozyczenia. Natomiast w wypozyczalni
Planszowka placi si¢ 12 zl za 3 dni i po 2 zl za kazdy kolejny dzien. Przy jakiej liczbie dni koszty
wypozyczenia tej gry w jednej i drugiej wypozyczalni sa jednakowe? Zapisz obliczenia.

Zadanie 18. (0-2) - probny egzamin - kwiecien 2020
Dlugosci bokéw czworokata opisano za pomoca wyrazen algebraicznych, tak jak
pokazano na rysunku.

—x+15
2

Uzasadnij, Ze jesli obwéd tego czworokata jest rowny 100 cm, to jest on rombem. Zapisz
obliczenia.

XIlil. Proporcjonalnos¢ prosta

Zadanie 9. (0-1) - préobny egzamin - kwiecien 2020
Trojkat, w ktorym diugosci bokow sg do siebie w stosunku 3 : 4 : 5 nazywa si¢ trojkatem
egipskim.

Z odcinkow o jakich dlugosciach nie mozna zbudowaé trojkata egipskiego? Wybierz
wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A.6,8,10 B.9, 12,15 C. 12,20, 25 D. 21,28, 35
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XIV. Proste i odcinki
XV. Katy
Zadanie 11. (0-1) - prébny egzamin - kwiecien 2020

Figura zacieniowana na rysunku jest r6wnoleglobokiem.

4

135°

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Suma miar katow a 1 f wynosi 180°. P F

Kat & ma miarg 3 razy mniejsza niz kat £. P F

XVI. Wiasnosci figur geometrycznych na plaszczyznie

Zadanie 11. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017
Na bokach trojkata prostokatnego ABC zaznaczono punkty D 1 E. Odcinek DE podzielit trojkat ABC
na dwa wielokaty: trojkat prostokatny ADE 1 czworokat DBCE, jak na rysunku. Odcinek 48 ma

dlugosc 4f3 cm, a odcinek DE ma dhugosc 3 cm.
C

A D B
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Dtugosé odeinka EC jest rowna

A.lcm B. «fj cm C.2cm D.4 cm E. 3.3 em
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Zadanie 13. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017
Przekatne prostokata ABCD przedstawionego na rysunku przecinaja si¢ pod katem 140°,

D C

140°

A4 B

Ocen prawdziwosé¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Kat DCA ma miarg 40°. P F
Kat DAC ma miarg 70°. P F
XVII. Wielokaty

Zadanie 21. (0-3) - przyktadowy grudzien 2017

Prostokatny pasek papieru o wymiarach 12 ¢em na 2 em jest z jednej strony bialy, a z drugiej —
szary. Ten pasek zlozono w sposéb pokazany na rysunku.

]

Pole widocznej szarej cze$ci paska jest rowne 8 cm?. Jakie pole ma widoczna biala cze$¢ paska?
Zapisz obliczenia.

Zadanie 11. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

W zeszycie w linie narysowano dwa rownolegloboki i trojkat w sposéb pokazany na rysunku.
Odlegtosci miedzy sasiednimi liniami sg jednakowe. Podstawy wszystkich tych figur majq taka
sama diugos¢. Pole rownolegioboku P jest rowne 4.

VAV

Ocen prawdziwosc¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli
jest falszywe.

Pole rownolegloboku R jest rowne 8. P F

Pole trojkata S jest rowne 4. P F
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Zadanie 13. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

Prostokat ABCD podzielono odcinkiem EF na dwa prostokaty. Odcinek EF ma dlugosé 11 cm,
2
a odcinek ED ma dlugosé 2 cm. Pole prostokata EFCD stanowi = pola prostokata ABCD.

D C
F
A B

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli
jest falszywe.

Pole prostokata ABCD jest rowne 77 cm?. P F

Odcinek AE ma dlugos¢ 7 cm. P F

Zadanie 19. (0-3) — egzamin prébny marzec 2021

Na rysunku przedstawiono kwadrat ABCD o polu 400 cm? Figure te podzielono na
kwadrat K; o polu 49 cm? i kwadrat K; oraz figure F (patrz rysunek).

D C

K2

A B

Oblicz obwaéd figury F. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 8. (0-1) - probny egzamin - kwiecien 2020

W ukiadzie wspolrzednych zaznaczono trojkat 4BC oraz punkt P nalezacy do boku BC.
Wszystkie wspolrzedne punktow A4, B, C'1 P sa liczbami catkowitymi.

J_-Jl

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Pole trojkata PAB jest rowne polu trojkata PAC. P F

Pole trojkata ABC jest rowne 21. P F

Zadanie 12. (0-1) - probny egzamin - kwiecien 2020

Na rysunku przedstawiono trojkat rownoramienny KLM o ramionach KM 1 LM. Miara kata
KML jest dwa razy wigksza niz miara kata KLM.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

M
Miara kata KLM jestrowna | A | B
A. 40° B. 45°
Trojkat KLM jest | C | D
K L

C. rozwartokatny D. prostokatny
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Zadanie 20. (0-3) - prébny egzamin - kwiecien 2020

Trapez réwnoramienny ABCD, ktérego pole jest rowne 72 cm’, podzielono na tréjkat
AED i trapez EBCD. Odcinek AE ma dlugos$¢ réwng 4 cm, a odcinek CD jest od niego
2 razy dluzszy. Oblicz pole trojkata AED. Zapisz obliczenia.

D C

/]

4cm E B

A

Zadanie 5. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018
Na rysunku przedstawiono fragment podlogi pokrytej kaflami w ksztalcie kwadratow

0 boku dlugosci 60 cm i kaflami w ksztalcie jednakowych prostokatow (patrz rysunek I).
Na podlodze tej polozono prostokatny dywan (patrz rysunek II).

3.6m

|
-

[
Ll

-

o dywan~

Rysunek I. Podloga bez dywanu Rysunek II. Podloga z dywanem

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Dywan ma powierzchni¢ wigcksza niz powierzchnia 4 kwadratowych kafli. P F

Dywan ma wymiary 90 cm x 120 cm. P F

Zadanie 12. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018

W trojkacie ABC najwicksza miare ma kat przy wierzcholtku C. Miara kata przy wierzcholku 4
jest rowna 48°, a miara kata przy wierzcholku B jest rowna roznicy miary kata przy wierzchotku
C oraz miary kata przy wierzcholtku 4.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Kat przy wierzcholtku B ma miareg 48°. P F

Trojkat ABC jest prostokatny. P
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Zadanie 16. (0-2) - prébny egzamin - grudzien 2018
Prostokat ABCD o wymiarach 7 cm i 8 em rozcieto wzdluz proste] a na dwa trapezy tak,
jak pokazano na rysunku. Odcinek CL ma dlugos¢ 3,2 cm.

i

D I\32cm (O

7 cm

A K\ B

Pole trapezu KBCL jest czterokrotnie mniejsze od pola prostokata ABCD. Oblicz dlugos¢
odcinka KB. Zapisz obliczenia.

Zadanie 4. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Prosta EF dziel prostokat ABCD na kwadrat EFCD o obwodzie 32 cm 1 prostokat ABFE o obwodzie
0 6 cm mniejszym od obwodu kwadratu EFCD.

D C
E F
A B

Dokonez zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Dhugos¢ odcinka AE jest rowna

A.2cm B.4cm C.5cm D. 8 cm
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XVIII. Os liczbowa. Uktad wspétrzednych na ptaszczyznie

Zadanie 13. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018
W ukladzie wspolrzednych zaznaczono dwa punkty: 4 = (=8, —4) 1 P = (-2, 2). Punkt P jest
srodkiem odcinka AB.

Jakie wspolrzedne ma punkt B? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
A. (4,8) B. (-10,-2) C. (-10,8) D. (4,-2)
Zadanie 15. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Punkt § = (3, 2) jest srodkiem odcinka AB, w ktorym 4 = (5, 5).

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrdéd podanych.

Punkt B ma wspolrzedne

A.(8,7) B. (7, 8) C.(-1,1) D.(1,-1)

XIX. Geometria przestrzenna

Zadanie 17. (0-2) - przyktadowy grudzien 2017
Na rysunku przedstawiono dwie rézne $ciany prostopadloscianu. Jedna jest kwadratem o boku
5 ¢m, a druga — prostokatem o bokach 3 cmi 5 em.

5 cm

5cm

5cm
3cm

Oblicz sume¢ dlugosci wszystkich krawedzi prostopadlo$cianu o takich wymiarach. Zapisz
obliczenia.

Zadanie 15. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

Dwa szesciany — jeden o krawedzi 2 i drugi o krawedzi 3 — pocieto na szesciany o krawedzi 1.
Z otrzymanych szescianow zbudowano prostopadioscian. Zadna Sciana tego
prostopadioscianu nie jest kwadratem.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Pole powierzchni zbudowanego prostopadioscianu jest rowne

A. 35 B. 47 C.94 D. 142
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Zadanie 21. (0-3) - prébny egzamin - kwiecien 2020
Pudelko w ksztalcie prostopadlo$cianu o wymiarach przedstawionych na rysunku
zawiera 32 czekoladki. Kazda czekoladka ma ksztalt prostopadloscianu o wymiarach

2 em, 2 em i 1,5 em. Ile procent objetosci pudelka stanowi objetosé wszystkich
czekoladek? Zapisz obliczenia.

f/ I 2.5em

24 cm

I 9
r

16 cm

Zadanie 14. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018
Cztery jednakowe drewniane elementy, kazdy w ksztalcie prostopadloscianu o wymiarach
2 cm ¥ 2 em % 9 cm, przyklejono do metalowej plytki w sposob pokazany na rysunku L.

/ gipsowy odlew

Rysunek 1 Rysunek II

W ten sposob przygotowano forme, ktorg wypelniono masg gipsowa, 1 tak otrzymano gipsowy
odlew w ksztalcie prostopadloscianu, pokazany na rysunku I1.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A 1 B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Objetosé drewna, z ktorego zbudowano forme, jest rowna| A | B

A. 144 cm? B. 36 cm’

Objetosc gipsowego odlewu jestrowna | C | D

C.162 cm’ D. 98 em’
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Zadanie 15. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018
Na rysunkach przedstawiono ostrostup prawidtowy

1 graniastostup prawidlowy. Wszystkie krawedzie obu

bryt sa jednakowe) dtugosci.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Suma dhugosci wszystkich krawedzi ostrostupa jest wigksza niz suma P v
dlugosci wszystkich krawedzi graniastostupa.

Calkowite pole powierzchni ostrostupa jest wieksze niz calkowite pole p I
powierzchni graniastostupa.

Zadanie 18. (0-2) - prébny egzamin - grudzien 2018
Cztery jednakowe prostopadloscienne klocki, kazdy o wymiarach 2 em * 1 cm x 1 cm, ulozono
tak, jak przedstawiono na rysunku.

Nastgpnie do tej budowli dotozono szescienne klocki o krawedzi dtugosci 1 cm tak, aby powstat
prostopadloscian najmniejszy z mozliwych.

Uzupelnij zdania. Wpisz w kazda luke odpowiednia liczbe.

Liczba szesciennych klockow o krawedzi dtugosci 1 cm, ktore nalezy dotozy¢ do budowli, jest
rowna . Najmniejszy z mozliwych prostopadloscianow, ktory w ten sposob otrzymano,

ma wymiary cm X cm X cm.
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XX. Wprowadzenie do kombinatoryki i rachunku prawdopodobienstwa
Zadanie 13. (0-1) - prébny egzamin - kwiecien 2020

Mate trojkaty rownoboczne o bokach dlugosci | ukladano obok siebie tak, Zze uzyskiwano
kolejne, coraz wigksze trojkaty rownoboczne, wedlug reguly przedstawionej na ponizszym

AA

Ile malych tréjkatéw réwnobocznych nalezy uzyé, aby ulozyé trijkat réwnoboczny
o podstawie rownej S? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A.9 B. 16 C.25 D. 50

Zadanie 10. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018

Do gry planszowe] uzywane sa dwa baczki o ksztaltach przedstawionych na rysunkach. Kazdy
baczek po zatrzymaniu na jednym boku wielokata wskazuje liczbe umieszczona na jego tarczy.
Na rysunku 1 baczek ma ksztalt pigciokata foremnego z zaznaczonymi liczbami od 1 do 5. Na
rysunku II baczek ma ksztalt szesciokata foremnego z zaznaczonymi liczbami od 1 do 6.

@

VA
NN/

Rysunek I Rysunek II

Ocen prawdziwo$é podanych zdan. Wybierz P, je§li zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Prawdopodobienstwo otrzymania liczby wigkszej niz 3 na baczku z rysunku I

jest wigksze niz 3

Uzyskanie nieparzyste] liczby na baczku z rysunku I jest tak samo
prawdopodobne, jak uzyskanie nieparzystej liczby na baczku z rysunku II.
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Zadanie 17. (0-2) - prébny egzamin - grudzien 2018

Na pozalekcyjne zajecia sportowe zapisanych jest 37 osob. Uzasadnij, ze w tej grupie sg
co najmniej 4 osoby, ktore urodzily si¢ w tym samym miesigcu.

Zadanie 7. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

W pigciu rzutach standardowa szescienna kostka do gry, jezeli wynik kazdego
.. . , : . P F
rzutu bedzie inny, mozna otrzymac lacznie dokladnie 20 oczek.

W 16 rzutach standardowa szesciennag kostka do gry mozna otrzymac lacznie P F
ponad 100 oczek.
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XXI. Odczytywanie danych i elementy statystyki opisowej
Zadanie 1. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

W szkole Adama w gazetce szkolnej ukazat sie artykut, dotyczacy wyboru przez
6smoklasistéw szkoty ponadpodstawowe;.

Gazetka szkolna

| co dalej, 6smoklasisto?

W naszej szkole w marcu przeprowadzono ankiete dla uczniow

klas 6smych. Ankieta dotyczyla wyboru szkoty ponadpodstawowe).
Uczniowie wskazywali jedng z czterech proponowanych odpowiedzi.
Szesciu sposrod ucznidw, ktdrzy oddali ankiete, nie zdecydowalo sie
jeszcze na typ szkoty ponadpodstawowe;.

Na diagramie przedstawiono wyniki tej ankiety.

W jakiej szkole zamierzasz kontynuowac nauke
po ukonczeniu szkoly podstawowej?

Ow liceum ogolnoksztatcacym
@w technikum

®w branzowej szkole | stopnia
Ojeszcze nie wiem

Jas Kowalski

Ponizej zapisano trzy prawdziwe informacje.

I. Ankiete oddato tacznie 150 uczniéw.

Il. W ankiecie wzieli udziat wszyscy uczniowie klas 6smych.

lll. Lacznie mniej niz polowa uczniéw biorgcych udziat w ankiecie zamierza kontynuowac
nauke w technikum lub w branzowej szkole.

Ktore z informacji - |, Il, lll = wynikajg z analizy danych zamieszczonych w tresci
artykutu? Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. Tylko li Il B. Tylko lilll. C. Tylko Il'i llL. D. Wszystkie - I, 11 i ll1.
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Zadanie 9. (0-1) — egzamin prébny marzec 2021

Na festyn przygotowano loterie, w ktorej bylo 120 losow, w tym 80 wygrywajacych. Przed
rozpoczeciem festynu dolozono jeszcze 20 losow wygrywajacych 1 20 przegrywajacych.

Czy prawdopodobienstwo wyciggniecia losu wygrywajacego w tej loterii zmienito sie
po dotozeniu loséw? Wybierz odpowiedz A albo B i jej uzasadnienie sposrod 1., 2.
albo 3.

roznica liczby losow wygrywajacych i przegrywajacych po

A. | Tak, * | dolozeniu losow jest taka sama jak na poczatku.
. ) dolozono tyle samo losow wygrywajacych co
poniewaz | 2. .
przegrywajacych.
B. Nie, zmienil sie stosunek liczby losow wygrywajacych do liczby

wszystkich losow.

Zadanie 15. (0-1) - prébny egzamin - kwiecien 2020

Srednia arytmetyczna dwoch ocen Janka z matematyki jest rowna 3.5.

Jaka trzecig ocen¢ musi uzyskaé¢ Janek, by $rednia jego ocen byla réwna 4?7 Wybierz
wlasciwag odpowiedz sposrdod podanych.

A.3 B.4 C.5 D.6

Zadanie 1. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018

Firma przesylkowa Wielpak korzysta z paczkomatow do samodzielnego nadawania
1 odbierania przesylek przez klientow. Maksymalne wymiary prostopadlosciennej paczki, ktora
mozna nada¢ za posrednictwem tej firmy, wynosza 38 cm * 41 cm % 64 cm, a masa przesylki
nie moze by¢ wigksza niz 25 kg.

W tabeli zapisano wymiary 1 masg czterech paczek.

Nr paczki Wymiary Masa
1 37cm*x4lcm x 66 cm | 23 kg
2 38cm x38cm x59cm | 25kg
3 35ecmx40cm x64cm | 26 kg
4 26 cm x 39 cm x 63 cm | 22 kg

Ktore z tych paczek moga by¢ nadane przez paczkomat tej firmy? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposrod podanych.

A.Tylko 1,21 4. B. Tylko 2 1 3. C.Tylko314. D.Tylko214. E. Tylko 4.

Zadanie 9. (0-1) - prébny egzamin - grudzien 2018
Panstwo Nowakowie maja trzy corki 1 jednego syna. Srednia wieku wszystkich dzieci panstwa
Nowakow jest rowna 10 lat, a Srednia wieku wszystkich corek jest rowna 8 lat.

Ile lat ma syn panstwa Nowakow? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A9 B.11 C.12 D. 16
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Zadanie 1. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Z okazji Swiatowego Dnia Ksiazki uczniowie klasy VII zorganizowali quiz wiedzy o postaciach
literackich. Quiz mozna bylo zakonczy¢ na jednym z poziomow, ktore zaliczalo sig kolejno od I do
VI. Na diagramie przedstawiono, ile procent ucznidow zakonczylo quiz na danym poziomie.
Na poziomach nizszych niz Asia quiz zakonczylo dokladnie 32% uczniow biorgcych w nim udzial.

Wyniki quizu (w %)

Poziom VI Poziom [
8% 4%

Poziom 11
12%

AP
“““ :
GGGGGG :
AR
“““““
\
; \
;

eeeeeeeee

Poziom III
16%

Poziom V
32%

Poziom IV
28%

Ile procent uczniéow zakonczylo ten quiz na poziomach wyzszych niz Asia? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposrod podanych.

A, 40% B. 32% C. 28% D. 8%

XXIl. Zadania tekstowe

Zadanie 18. (0-2) - przyktadowy grudzien 2017
Ania i Jarek grali w kamienie. Na poczatku gry kamienie uklada si¢ w dwach stosach. Nastepnie
gracze wykonuja ruchy na przemian. Ruch w grze polega na wzieciu dowolnej liczby kamieni
tylko z jednego ze stosow. Przegrywa ten, kto nie moze juz wykonac ruchu.
Na pewnym etapie gry pierwszy stos zmalal do jednego kamienia, a na drugim znajdowaly sie
trzy kamienie. Ruch miala wykona¢ Ania. Uzasadnij, ze aby zagwarantowac sobie wygrana,
Ania musiala wziag¢ dwa kamienie z drugiego stosu.

Zadanie 19. (0-2) - przyktadowy grudzien 2017

Na plywalni w marcu obowiazywala promocja.

Jednorazowe wejscie na

plywalnig — 9 zt

PROMOCIA!!!
Co czwarte wejscie gratis ©

Wojtek byl w marcu codziennie jeden raz na plywalni i wykorzystal wszystkie ulgi promocyjne.
Ile kosztowalo go korzystanie z plywalni w marcu? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 20. (0-3) - przyktadowy grudzien 2017

Trener chce zaméwi¢ 25 nowych pilek do tenisa. Pilki wybranej firmy sprzedawane sa
w opakowaniach po 3 sztuki albo po 4 sztuki. Ile opakowan kazdego rodzaju powinien zaméwi¢
trener, aby mie¢ dokladnie 25 nowych pilek? Podaj wszystkie mozliwosci. Zapisz rozwigzanie.

Zadanie 19. (0-3) - prébny egzamin - grudzien 2018

Agata postanowila przygotowa¢ Kartke okolicznosciowa w Kksztalcie prostokata,
ozdobiong wzorem dokladnie takim, jak przedstawiony na rysunku. Kartka ta bedzie
miala wymiary 1Scm X 18 cm. Do jej ozdobienia Agata chce uzy¢ jednakowych
kwadratéow, ktorych bok wyraza si¢ calkowita liczba centymetréw. Niektére z tych
kwadratow bedzie musiala przeciaé¢ na dwie lub na cztery jednakowe cze¢$ci.

Oblicz maksymalng dlugo$¢ boku jednego kwadratu. Do obliczen przyjmij przyblizenie
ﬁ ~ 1,4 . Zapisz obliczenia.

Zadanie 16. (0-2) - prébny egzamin - kwiecien 2020

W tabeli podano cenniki dwoch korporacji taksowkowych. Naleznos¢ za przejazd sklada

si¢ z jednorazowej oplaty poczatkowej i doliczonej do niej oplaty zaleinej od dlugosci
przejechanej trasy.

Taxi ,Jedynka” Taxi ,Dwojka™
Oplata poczatkowa 3,20 zt 8,00 zi
Cena za 1 km trasy 3,20 zi 2,40 zl

Pan Jan korzystal z Taxi ,,Jedynka”, a pan Wojciech — z Taxi ,,Dwéjka”. Obaj panowie

pokonali tras¢ o tej samej dlugosci i zaplacili tyle samo. lle kilometréw miala trasa,
ktorg przejechal kazdy z nich? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 17. (0-2) - prébny egzamin - kwiecien 2020
Zmieszano 40 dag rodzynek w cenie 12 zl za kilogram oraz 60 dag pestek dyni w cenie
17 zl za kilogram. Ile kosztuje 1 kilogram tej mieszanki? Zapisz obliczenia.

Zadanie 16. (0-2) — egzamin préobny marzec 2021

Pewna kwote rozdzielono na trzy nagrody pieniezne. Marcin dostal 2 razy wiecej
pieniedzy niz Jedrek, a Kamil 2 razy mniej niz Jedrek. Uzasadnij, ze Kamil otrzymat % tej
kwoty.

Zadanie 18. (0-2) — egzamin probny marzec 2021

W kwiaciarni bylo trzy razy wiecej czerwonych réz niz bialych. Pan Nowak kupit
40 czerwonych réoz i wtedy w kwiaciarni zostalo dwa razy wiecej bialych réz niz
czerwonych. lle bialych réz bylo w kwiaciarni? Zapisz obliczenia.

Zadanie 10. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Z kazdej z dwoch jednakowych kostek szesciennych wycigto szescian 1 otrzymano bryly
przedstawione na rysunku.

Bryta [ Bryta I1

Czy calkowite pole powierzchni bryly I jest wigksze od calkowitego pola powierzchni bryly 11?
Wybierz odpowiedz A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposrad 1, 2 albo 3.

1 z picrjwszcj kostki usunigto mniejszy szescian niz z drugiej
A. | Tak, " | kostki.

calkowite pole powierzchni kazdej z otrzymanych bryl jest
rowne calkowitemu polu powierzchni poczatkowej kostki.

poniewaz | 2.

B. | Nie, 3 pole powierzchni ,,wneki” w II bryle jest wigksze niz pole

powierzchni ,,wneki” w [ bryle.

Zadanie 16. (0-1) - przyktadowy grudzien 2017

Jedng Sciane drewnianego szescianu pomalowano na czerwono, a pozostale — na bialo. Ten szescian
rozcigto na 27 jednakowych szescianow.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Tylko cztery male szesciany maja dokladnie jedng Sciang pomalowang na bialo. P F

Tylko cztery male szesciany maja trzy sciany pomalowane na biato. P F
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